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Ata da 25° Sessão Ordinária de 2017. 29/05/2017 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, t1ssistência 

e Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 29 de maio 2017. Não havendo 

número legal na 25" Sessão Ordinária do 10  Período de 2017, suspendo a 

presente reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para 

aguardar a chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, 

declaro aberta a 250  Sessão Ordinária cio 10  Período Legislativo de 2017 da 

Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e 

convido o Vereador Lucas a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Lucas Dutra 

dos Santos: Boa tarde Presidente, Vereadores, Imprensa e Assistência. Salmos 

101, versículo 1,2 e 3. Quero cantar o amor e a justiça, a ti, Senhor, quero cantar 

hinos. Vou seguir o caminho da inocência: quando virás a mim? Caminharei 

com o coração íntegro, na minha família e na minha casa. Presidente: Obrigado 

vereador Lucas! Passaremos a ordem do dia e convido ao vereador Lucas a fazer 

O

a leitura dos documentos. Vereador Lucas: Indicação n°91/2017 vereadol . , i- 

Hugo solicita saneamento básico, asfalto e iluminação pública nas Rua Jose 

Monteiro e Miguel Honorato. Indicação n'92/2017 vereador Hugo solicita 

saneamento básico, asfalto e iluminação pública nas Ruas Y e Z, Bairro Campo 

Lindo. Indicação 11.'93/2017 vereador Bruno solicita e encaminhe ao Poder 

Executivo o pedido de sugestão de criação e implantação em âmbito Municipal 

do programa de Unidade Móvel Emergencial. Requerimento n°184/201 

vereador Lucas solicita reforma e 'ampliação da Escola Municipal Nossa 

Senhora de Nazareth. Requerimento n° 185/2017 vereador Lucas solicita reforma 

e ampliação cia Escola Municipal Manoelino da Silva Cabral. Requerimento 

n"186/2017 vereador Nando Paixão solicita pavimentação, iluminação publica, 

,IL( ''  Câmara Municipal 	Seropédica 
Avenida Ministre. Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 

CEP: 2:::.z5:90-000, Tel: (21) 26::::2-15.757 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

saneamento básico na Rua Alameda dois e Rua C, km 39, Bairro Campo Lindo. 

Requerimento n'l 87/2017 vereador Nando Paixão solicita pavimentação, 

iluminação publica, saneamento básico na Rua Vinte e Um e Vinte e Quatro, km 

39, Bairro Campo Lindo. Requerimento n°188/2017 vereador Ivan solicita que 

envie um oficio a Superintendência Regional da Policia Rodoviária Federal e o 

comandante da Policia Militar, solicitando a implantação de uni policiamento 

ostensivo na BR 493- Rodovia Raphael de Almeida Magalhaes- Arco 

Metropolitano. Requerimento n'189/2017 vereador Ivan solicita peco que envie 

oficio ao Regional do DNIT e a concessionária CCR, solicitando a construção 

de um ponto cie ônibus na BR- 116 Rodovia Presidente Dutra, Bairro Cabral. 

Presidente: Obrigado Vereador! Passaremos a ordem cio dia e convido o 

vereador Lucas a proceder com a leitura dos documentos para a votação. 

Vereador Lucas: Indicação n°91/2017 vereador Hugo solicita saneamento 

básico, asfalto e iluminação pública nas Rua Jose Monteiro e Miguel Honorato. 

Presidente: Indicação n°91/2017 de autoria cio vereador Hugo está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A 

Indicação n'91/2017 está aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°92/2017 til 7 ,) 

vereador Hugo solicita saneamento básico, asfalto e iluminação pública nas 

Ruas Y e Z, Bairro Campo Lindo. Presidente: Indicação n°92/2017 de autoria 

do vereador Hugo está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. A Indicação n'92/2017 está aprovada. Vereador 

Lucas: Indicação n°93/2017 vereador Bruno solicita e encaminhe ao Poder 

Executivo o pedido de sugestão de criação e implantação em âmbito Municipal 

do programa de Unidade Móvel Emergencial. Presidente: Indicação 11'93/2017 

de autoria cio vereador Bruno está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estio. A Indicação n'93/2017 está aprovada. 
./' 
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Vereador Lucas: Requerimento n'184/2017 vereador Lucas solicita reforma e 

ampliação da Escola Municipal Nossa Senhora de Nazareth. Presidente: 

Requerimento n'l 84/2017 de autoria do vereador Professor Lucas está em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Requerimento n'184/2017 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 

n°185/2017 vereador Lucas solicita reforma e ampliação da Escola Municipal 

Manoelino da Silva Cabral. Presidente: Requerimento n°185/2017 de autoria do 

vereador Professor Lucas está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Requerimento n'185/2017 está aprovado. Vereador 

Lucas: Requerimento n'186/2017 vereador Nando Paixãc., solicita 

t-----  pavimentação, iluminação publica, saneamento básico na Rua Alameda dois e -...., 
‘..*".' b' 

Rua C, km 39, Bairro Campo Lindo. Presidente: Requerimento n°186/2017 de - 

autoria do vereador Nando Paixão está em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Requerimento n° 1 86/2017 está aprovado. 

Vereador Lucas: Requerimento n'187/2017 vereador Nando Paixão solicita 

pavimentação, iluminação publica, saneamento básico na Rua Vinte e Uni e 1 

Vinte e Quatro, km 39, Bairro Campo Lindo. Presidente: Requerimento 

n°187/2017 de autoria do vereador Nando Paixão está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. RequerimentL 

n°187/2017 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n°188/20 

vereador Ivan solicita que envie um oficio a Superintendência Regional 

Policia Rodoviária Federal e o comandante da Policia Militar, solicitando a. 

implantação de um policiamento ostensivo na BR 493- Rodovia Raphael de 

Almeida Magalhães- Arco Metropolitano. Presidente: Requerimento 

11'188/2017 de autoria do vereador Ivan está em discussão. Em votação. Aqueles 

que aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°188/2017 está 
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aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 	89/2017 vereador Ivan solicita 

peco que envie oficio ao Regional do DNIT e a concessionária CCR, solicitando 

a construção de um ponto de ônibus na BR- 116 Rodovia Presidente Dutra, 

Bairro Cabral. Presidente: Requerimento n'189/2017 de autoria do vereador 

Ivan está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. Requerimento n°189/2017 está aprovado. Vereador Hugo: Pela ordem 

presidente! Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: 

Gostaria de fazer um requerimento verbal. Presidente: Todos concordam com o 

pedido do requerimento verbal do vereador Hugo?Coloco em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. .Aprovado o 

requerimento verbal do vereador Hugo. Vereador Hugo: Eu gostaria de pedir 

ao Executivo para informar quanto foi gasto no carnaval? Se foi gasto? Quanto• 

custou a festa cio trabalhador? Se foi doação, ou se não foi. Eu gostaria de saber 

do Poder Executivo sobre essas festas, e se tiver festa da Expo, porque também 

eu não sou contra festa. Eu acho que a questão popular existe, e realmente o 	• 

governo passado deixou a desejar o lazer. Quero saber se ouve doações, porque 

não tem o que esconder. É esse o reguei imento que eu gostaria de fazer. Muito 

obrigado! Presidente: O nosso procurador encaminhará o pedido. Presidente: 

Com a palavra vereador Anderson. Vereador Anderson: Boa tarde presidente 

companheiros que compõe essa casa de leis, imprensa, plenário, à vocês quui 

estão nos assistindo pelas redes sociais! Presidente, eu gostaria de apresentar um 

requerimento verbal, mas antes eu quero comunicar uma decisão que eu tomei 

de não apresentar mas requerimento pedindo melhoria de ruas. No meu caso, 

especificamente na Rua 2, Rua Bernarda Maria da Conceição, rua aonde eu 

resido. Já encaminhei um oficio à secretária de serviços público. Existe uma 

cratera que já tem um mês que esta aberta, tem colegas aqui que já apresentaram 
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pedido pela rua e não foi atendido, então eu não vou mais ficar pedindo esse tipo 

de serviço, porque sinceramente, se eu não consigo da minha rua para o 

Executivo, pois ele passa na minha rua e diz que não vai fazer. Se o secretário 

dele não atende a rua do vereador, como eu vou pedir para o Bairro Campo 

Lindo? Como eu vou pedir para o Bairro São Miguel? Como vou pedir para o 

Bairro Santa Sofia? Então, eu não apresento mais esse tipo de requerimento 

nesta casa, porque eu convivo com o problema na porta cia minha casa, mas vou 

fiscalizar, vou continuar fazendo minhas visitas nos postos de saúde, vou 

continuar visitando os prédios públicos e digo que vou intensificar ainda mais. 

Vou pedir ao procurador que me auxilie quanto a isso, quanto aos requerimento 

não respondidos. Vou avançar. Em cima disso, presidente. Eu quero apresentar 

um requerimento verbal solicitando o quadro funcional da secretária de saúde 

junto com a folha financeira, pagamento bruto e liquido. Quero pedir alo. 

secretário de saúde que manda para está casa os dados pessoais que ele tem 

desse cidadão, do falso médico que estava trabalhando em nossa cidade. Alguém 

vai ter que responder por isso. Presidente! Se for pela comissão de saúde, se for 

mais rápido. Eu quero esses dois pontos. O quadro funcional da secretária de 

saúde, juntamente com a folha e os dados pessoais desse cidadão aqui. Alguém 

vai ter que responder por esse descaso. Isso não pode passar em puni, não pode 

ficar sem resposta a população. O cidadão que se apresentou para assumir o 

plantão. Quer dizer que qualquer cidadão que chegar lá em branco vai assumir o 

plantão em Seropédica? Então, são I.. sses dois requerimentos. Volto a dizer, não 

tenho como pedir reformas de ruas. Peço desculpas a população, porque a rua 

aonde eu resido está com unia cratera enorme, torço para que não aconteça 

nenhum acidente, porque se acontecer os responsáveis vai responder, é 

responsabilidade do Executivo, do secretário. Infelizmente, eu não irei mais 
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solicitar melhoria de rua, enquanto eu não posso ficar fazendo isso enquanto o 

próprio morador fala: "sua rua está ruim", então eu não vou mais apresentar esse 

tipo de requerimento. A folha, o quadro funcional, eu quero a folha de 

pagamento, os dados pessoais do doutor Thiago, aliás, falso doutor! Só 

presidente! Presidente: Todos concordam com o pedido do vereador Anderson? 

O pedido esta em discussão. Vereador Hugo: Pela ordem presidente! 

Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Parabéns, 

vereador Mderson! Eu acho que Vossa Excelência está contribuindo muito 

dentro desta casa, tem somado muito com seus requerimentos, mas eu tenho que 

falar que infelizmente vai se acostumando que é triste. Bem vindo a ffande 

realidade nossa. É lamentável. A respeito do médico: quando a gente cobra que 

o prefeito tem que botar um secretário. Imagine o vereador Lucas vira prefeito 

na cidade, primeira coisa que o povo espera é o secretariado, para secretariar o 

prefeito, as pastas, como é o ministério, ai o prefeito chega até 29 de maio e não ...- / 
tem dois meses nomeado secretário, não tem secretário, a responsabilidade é de W.„, - ( 
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quem? Então, quando a gente cobra não é perseguição, a gente cobra, porque 

somos cobrado nas ruas, todos os vereadores, então a Vente quer ver a solução. 

Agora ninguém é o culpado. Quem é o culpado? Mas a culpa não é nossa, pois 

estamos falando a muito tempo. Quando o prefeito não nomeia um secretário ele 

está jogando a responsabilidade pra cima dele, porque ele tem que ter o 

secretário. Tem várias secretaria na cidade. Não tem como o prefeito está em 

todo lugar, por isso tem o secretário. O cara botou uma roupa de branco e foi 

consultar. Será quantas pessoas morreram? Será que morreu alguém? Então, 

vereador Parabéns! Por isso que a gente cobra os secretários nas pastas. As 

coisas vão acontecendo. Quem paga por isso é a população e nós mesmos, ou 

vocês esqueceram que o vice-prefeito morreu no posto. Então, as coisas 
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acontecem. O meio ambiente está aí, não sei se tem secretário. Estamos 

cansando de falar, mas não vamos nunca reivindicar para ter melhora na nossa 

cidade. Muito obrigado!Presidente: Ainda em discussào.Vereador Ivan: Pela 

ordem presidente! Presidente: Com a palavra vereador Professor Ivan. 

Vereador Ivan: Obrigado presidente! Boa tarde meus pares, imprensa, a todos 

os presentes! Parabenizo também nosso colega Anderson. É inaceitável você 

chegar em uni hospital e ter um médico que não é médico. Fiquei sabendo já por 

munícipe dessa denuncia, senhor Miguel disse que iria fazer essa denuncia. Eu 

acho que dependente de posições políticas, há coisas que não dá para passar 

batido. Eu quero expressar aqui o meu repúdio e que essa câmara vai investigar 

e serão 10 vereadores investigando. Quem é o responsável eu não sei, na minha. 

opinião, provavelmente o secretário. Tem secretário para isso e chamamos a. 

atenção. Vereador Hugo: E o prefeito, pois quem nomeia o secretário é o 

prefeito. Vereador Ivan: Aí é responsabilidade direta do secretário e temos que-* 

ver quem fez essas contratações, porque toda contratação tem que seguir 

critério. Já ouvi dizer que o médico era mecânica, outro disse que era 

veterinário. Vereador Hugo: Só uni minuto, vereador. Pelo que eu vi. Parece 

que o prefeito tinha conhecimento. Vereador Ivan: Hugo! Eu não posse 

acreditar que o prefeito linha conhecimento que uni estudante do 20  período d 

veterinária era médico no município. Agora, vamos investigar. Deixo aqui 

meu registro. Já foi alertado ao nosso prefeito e equipe: que não há condições t e 

tocar essa prefeitura sem o secretário de meio ambiente e outros secretários, 

justamente que é esse tipo de problema que é responsabilidade diretamente. Eu 

gostaria de deixar claro aqui o meu repúdio em questão do médico e a questão 

de não ter secretário nomeado no quinto mês. Presidente: Ainda em discussão. 

Com  a palavra vereador Nando Paixão. Vereador Nando: Eu vou falar rápido, 
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só para agradecer o vereador Anderson pelo requerimento se faz oportuno. O 

que me consta um estudante de veterinária está trabalhando em Seropédica. 

Através da rede social do Miguel Ângelo e verificando que realmente aquilo ali 

é fato. Eu utilizo a rede pública para atendimento, pois não tenho plano de 

saúde. Vou até fazer um desabafo aqui. Se um sujeito desse faz um atendimento 

alguém da minha família e causa alguma coisa, eu vou lá bater nele pra tomar 

uma atitude mais enérgica, então o cara precisa tomar uma coça, porque isso é 

uma falta de respeito, lidando com vida humana. A pessoa vai para o posto de 

saúde procurar um médico, chego com problema é saio com dois. Vida é o 

patrimônio maior que nós temos. Não tem preço! Temos que ter pessoas 

capacitadas para gerir esses funcionários que chegam ao município e queiram 

trabalhar, as portas estão abertas, mas tem que ser profissional competente. Vou 

verificar que tem uni registro de ocorrência feita, mas nós temos aqui na casa, 

senhor presidente que acompanhar esse registro de ocorrência. Parece filme de 

faroeste antigo, em que o cara aplicava injeção no cavalo, diversas outras coisa: 

Isso não pode acontecer desta forma, tem que cobrar de todas as instâncias. Vou 

trazer o número do registro pra gente acompanhar de perto. Pra poder dá 

resposta à população. Quero agradecer a oportunidade!Presidente: Ainda em 

discussão. Vereador Aguinaldo: Pela ordem presidente! Presidente: Com 

palavra vereador Aguinaldo Luis. Vereador Aguinaldo: Boa tarde senhor 

presidente, senhores vereadores, assistência, imprensa! E com muita tristeza que 

recebemos uma denuncia tão grave e eu acho importantíssimo, além do trabalho 

que está casa tem feito em relação a fiscalização, em relação a resposta aos 

requerimentos, os questionamentos, que essa casa comece tomar outras medidas, 

porque hoje nós temos imprensa, temos os órgãos que nos cobram, o ministério 

público cobra essa casa direto, nós temos visto a procuradoria do estado, a 
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procuradoria federal trabalhando em prefeitura. Está na hora desta casa fazer 

outros trabalhos. Você pede um requerimento e não tem resposta. Você fica 

sabendo do absurdo e não tem resposta. Ficamos sabendo do lixo, pois vemos 

ele na rua. Ficamos sabendo do buraco, porque vemos ele na rua. Eu acho que 

está na hora desta casa tornar unia atitude legal. Eu acho que tem que sentar os 

10 vereadores e tomar uma atitude legal, nem que a gente tem que trazer para 

está casa os órgãos para fazer o devido acompanhamento. Eu acho que temos 

que fazer isso, porque 11;10 adianta eu ficar aqui durante uni ano falando do 

médico falso, que tem um enfermeiro falso, que tem um buraco na beira da rua, 

que a gente não sabe quanto foi gasto com a festa dos dias das mães, não 

sabemos quanto foi gasto com a festa do trabalhador, não sabemos quantos 

funcionários tem, a gente não sabe como a folha paga, então a gente não sabe de 

nada. Não sabemos se o Martinazzo deixou dinheiro ou não.  O que a gente 

precisa? Qual os órgL:íos que tem que nos acompanhar e nos dá esse suporte? O 

vereador Anderson acabou de falar que não vai mas fazer requerimento verbal,- 

porque ele não consegue nem tapar o buraco na frente da casa dele, acho isso 

cansativo. A gente vêm pra cá para dá uma resposta a população, a gente vem 

aqui querendo trabalhar, a gente vêm aqui querendo fazer o nosso papel, todos 

foram eleitos aqui no voto popular. Não temos resposta. Daqui a pouco não vz, 

ter vereador na sessão. Vai vir aqui fazer o que? Contar a mesma história. E 

porque a gente pediu e não teve. Não tem secretário de meio ambiente. As 

empresas estão indo embora. Temos que criar aqui um caminho que obrigue as 

respostas a chegar aqui e eu tenho certeza que as respostas vão ser positivas. Eu 

tenho certeza que as pessoas do século XXI e a gente  vendo o que está 

acontecendo em nosso pais. Eu não acredito que um gestor público, um 

secretário responsável por uma pasta, vai está cometendo algum tipo de 
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irregularidade. Eu acho que eu quero levar para que isso seja uma coisa pessoal. 

Eu quero acreditar que isso é o limite da vaidade. Eu não tenho que responder. 

Eu não tenho que trazer resposta. Temos que ter uma medida le2al para termos 

essa resposta. Eu não aguento mas sair de casa e o vizinho perguntar se o 

médico era veterinário. A gente precisa tomar uma atitude. Procurador! Eu 

preciso que o senhor como responsável de ser o interlocutor do ministério 

público, órgãos de fiscalização, com o tribunal de contas, que a gente crie uma 

medida para pelo menos blindar o vereador na rua. Eu quero sair com o papel na 

rua e mostrar que fiz minha parte. Eu vou falar o que para o meu eleitor? Vou 

falar o que para a população que cobra da vente:' Então, fica aqui esse desabafo, 

isso é muito ruim, muito triste, mas vocês que tem acompanhado as sessões 

vocês estão vendo que nós estamos se esforçando. Toda sessão é a mesma coisa. 

Toda sessão é um requerimento. Toda sessão é uni requerimento em conjunto. 

Toda sessão é um problema. Quando que a gente vai conseguir avançar? Então, 

fica esse questionamento aqui. Fica registrado em Ata. Fica registrado na mídi.-

Volto a falar: aqui ninguém quer tirar prefeito, aqui ninguém quer se meter nag 
f 7 s  gestão do Executivo, a gente só precisa fazer a prerrogativa que é o vereador. 

Que é conseguir fiscalizar e fazer as coisas acontecer. Muito obrigado! Boa 

tarde! Presidente: Ainda em discussão. Vereador Lucas: Pela ordem 

presidente! Presidente: Com a palavra vereador 1-1.1C3S. Vereador Lucas: 

Vereador Aguinaldo! O que nós podemos fazer? Vocês podem reparar que todos 

os problemas citados nessa casa 99% a origem é a mesma: é a ocultação das 

informações. Eu acho que chegou há uni ponto que só tem unia maneira. Eu até 

queria pedir o auxilio do jurídico. Para que se possível faça da maneira correta. 

Queria propor nesta casa, aqui, agora a abertura de uma CPI contra o Poder 

Executivo, devido ao fato de ele ocultar informações e não responder 
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requerimentos para que a gente possa abrir uma CPI nesta casa pra gente saber 

se pode ser desta forma, é claro que depende de quatro assinaturas, eu gostaria 

de colocar essa proposta aqui, porque eu não vejo outro caminho, eu nãop quero 

esperar chegar dezembro o ver que o ano inteiro passou e eu não tive resposta, 

até porque eu só pago para fiscalizar e eu estou sendo impedido de fazer a minha 

função, eu estou recebendo o meu salário e o prefeito não está deixando eu 

trabalhar. Então, eu gostaria de pedir o auxilio do procurador, contar com os 

companheiros, até porque aqui a gente só quer investkrar e fazer o nosso 

trabalho. O procurador está pedindo para parar a sessão por 5 minutos. 

Presidente: Suspendo a sessão por 5 minutos para uma reunião com o nosso 

procurador. Declaro aberta a sessão e coloco ainda em discussão o requerimento 

verbal do vereador Anderson, mas não foi votado. Vereador Lucas: Ainda está 

em discussão? Presidente: Sim! Ainda em discussão. Em votação. Todos q 

aprovam permaneçam como estão. Aprovado o requerimento verbal do vereador 

Anderson. Eu gostaria de convidar o nosso procurador a fazer o uso da palavra. 

Procurador: Boa tarde a todos, presidente, vereadores, demais cidadãos que 

compõe essa casa! Então, confoi me o vereador Lucas solicitou, vai ser feito uma 

proposta por escrito, para a restauração de uma CPI com base no arquivo 103 do 

regimento interno. Essa comissão parlamentar de inquérito, ela tem que sei' 

subescrita por um terço dos vereadores e a matéria tem que ser individualizada 

dentro dos procedimentos legais pra ser instaurado essa CPI. Então, isso vai ser 

feito por escrito e apresentado aos vereadores, à mesa diretora na próxima 

sessão na quarta-feira. Vai seguir o tramete le2a1 de acordo com o regimento 

interno com divergência da produção parlamentar de inquérito. Presidente: O 

nosso procurador deixou bem claro que vai ser estudado. Então, gente, é 

lamentável a situação hoje do nosso município. E muita gente reclamando. Na 
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verdade eu já vi comer gato por lebre, agora um médico no posto de saúde, 

sendo veterinário, pelo amor de Deus, assim fica dificil. Se isso aconteceu, 

porque eu não sei. Vamos averiguar isso! Vamos abrir essa CPI para fiscalizar e 

ver se realmente é verdade. A câmara vai se posicionar. Daqui a pouco vão 

começar a tical' fogo na cidade. O lixo ninguém pode passar na rua com tanto 

lixo. O meu Bairro é asfaltado 37 km, o bairro Canto do Rio. Hoje eu acho que 

está unia calamidade. O campo de futebol, a quadra de esporte aonde as crianças 

brincam só tem lixo e não pode reclamar que não tem dinheiro, porque veio o 

balancete essa semana com dinheiro nas contas. Eu até estranho naquele dia o 

secretario aqui garantiu para 10 vereadores, eu fiz o pedido que mandasse o 

extrato do mês de dezembro. Até o vereador Nando que um dia se Deus quiser 

vai ser o nosso líder de governo e ele se comprometeu a mandar, e até hoje n:-ida,-

Então, gente, não é eu, não é Lucas, é os 10 vereadores me conjunto a bem desse 

município que tem que crescer. Nós não podemos regredir, temos que progredir. 

Então, isso é posicionamento dos 10 vereadores. Com  a palavra vereador Nando. 

Vereador Nando: O senhor realmente está querendo me botar em uma situação 

dificil. Com  certeza não deve ser uma coisa muito boa não, porque nin:mém 

quer. O que o senhor falou, você está coberto de razão. Os vereadores aqui tem 

comprometimento com a população. Ninguém vai encobrir erros. A CPI vai ser 

instaurada sim. À pedido da câmara, através do professor Lucas que passou isso 

aí pra gente. Todos Os vereadores receberam em seu gabinete e vai ser feito a_ 

assinaturas devidas para que se instale a CPI. A comissão parlamentar de 

inquérito vai investigar. A gente vai corres nas secretária para fazer o que tiver 

que fazer. Pra gente poder dá uma resposta para a população. Eu torço muito 

para que aquele churrasco saia. O senhor falou que quando estiver limpinho o 

senhor vai dá uni churrasco pra gente. Vou cobrar. Obrigado! Vereador Bruno: 
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Pela ordem presidente! Presidente: Com a palavra vereador Bruno. Vereador 

Bruno: Queria fazer um requerimento verbal, se possível. Presidente: Pode 

-falar o conteúdo do requerimento. Vereador Bruno: Boa tarde plenária, boa 

tarde a todos colegas! Eu queria está pedindo para o Bairro Coqueiral, Rua 88 e 

Rua 80. Que o Executivo com extrema urgência venha fazer o serviço 

emergencial pedindo asfalto, iluminação, saneamento básico. Está chegando ao 

ponto em que os moradores estão se reunindo para que eles comprem manilhas, 

tomam suas devidas providencias que seria extremamente importante que o 

Poder Executivo tome as demais medidas cabíveis para que isso não se ocorra 

em município, em Bairro algum. Presidente, eu gostaria que colocasse em 

votação e queria permanecer com a fala. Presidente: Todos concordam com o 

.111(
,,,,

eip____ 

pedido do vereador bruno? O pedido do requerimento verbal do vereador Bi .0 • 

está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Aprovado o requerimento verbal do vereador Bruno. Vereador Bruno: Queria 

deixar bem claro para todos a minha total indignação a respeito desse médico, 

falso médico e que tome as medidas cabíveis. Se ele que armou tudo, trouxe g 

documento falso, ele tem que ser preso. Se foi erro do Executivo, quem 

responde pela pauta? Se é o RH? O secretario? Isso está mexendo com a saúde, 

com a vida das pessoas. É inaceitável que isso esteja acontecendo no município., 

Também sabemos que isso aconteceu em outras cidades, em outros município,.I 

Só que não podemos deixar isso acontecer no nosso, nós estamos trabalhar o 

incansavelmente, vamos continuar trabalhando nesta casa aqui enviando 

requerimentos, sabemos que alguns não estão sendo respondidos, mas os 

vereadores estão trabalhando sim! Todos os 10 vereadores estão trabalhando e 

sem exceção aqui, todo mundo está com disposição para trabalhar, indo para a 

rua, também estou na rua todos os dias e também estou sofrendo muito. Estou 
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sendo muito cobrado, mas a minha parte eu estou fazendo. Quero deixar bem 

claro aqui que eu vou lutar até o final pelas pessoas que me botaram aqui nesta 

cadeira. Forte abraço! Muito obrigado! Presidente: Muito obrigado vereador 

Bruno! Passaremos o grande expediente e pela ordem e descrição eu convido o 

vereador Hugo a fazer o uso da palavra. Vereador Hugo: Mais uma vez Boa 

tarde Senhor presidente, nobre colegas, assistência, imprensa! Muito bom saber 

que está câmara está preocupada. Nós temos a informação para que nós 

possamos colocar para os nossos munícipes. Eu até vou fazer semana que vem. 

Estou até adiantando o requerimento que já passou. Tem chamado a atenção, o 

seguinte: a questão de tirar varias fotos que as pessoas mandam pra mim de 

madrugada e eles estão tirando foto de madrugada, as vezes a cente fica se 

entender por isso, inclusive tem fotos de caminhões, caminhões que eu não sei 

se tem contrato com a prefeitura, se não tem. Temos que sabe se alguém es a 

fazendo as doações e se tem contrato com a prefeitura. Perguntar ao aterro 

sanitário se eles estão fazendo, porque nós temos um contrato, que na verdade 

nossa cidade recebe lixo do Rio de Janeiro todo. Vereador Nando está 

verificando se foi feito um contrato emergencial de lixo. Quarta-feira temos que 

fazer um requerimento notificando o lixão para saber se tem recebi& 

Agradecer aqui o pessoal. Mandar um abraço para o f lho do prefeito Walla_e. 

Que graças •a Deus n'..ío aconteceu nada demais. É um garoto querido por todos 

nós, pela cidade, independente do lado político. Nossa questão é com a 

qualidade política do pessoal, questão pessoal não existe. Muito obrigado! 

Presidente: Convido o vereador Anderson a fazer o uso da palavra. Vereador 

Anderson: Mais uma vez boa tarde a todos! Quero também aqui reiterar o que 

disse o vereador Hugo com relação ao acidente que o Wallace sofreu ontem 

k

./ 
próximo a Paracambi e dizer que a política é interessante, ela dá certo quando 
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ela fica restrito ao campo das ideias, das discussões, para que alcancemos um 

melhor caminho, no caso, para a nossa cidade, nós nunca devemos levar para o 

lado pessoal, nós nunca devemos querer ver o mal de um adversário político. O 

adversário político é uma pessoa que está no campo diferente do seu, então eu 

não concordo com os tipos de posicionamentos, acho que enquanto nãe-) 
atingirmos essa maturidade, nossa cidade, nosso país não vai avançar. Faço 

votos de melhoras para ele. Com  relação a cobrança, como eu falei mais cedo, 

eu vou continuar cobrando, vou continuar visitando e fazendo isso sempre em 

parceria com a população, sempre visando o melhor para todos. Agradeço aos 

companheiros desta casa que emborcaram meu requerimento e parabenizo essa 

casa, mesmo com tanta dificuldade, mesmo não sendo atendido, sendo ouvido 

pelo Poder Executivo, essa casa tem trabalhado para que a cidade de Seropédica 

supere esse momento de crise, nós só iremos superar essa crise que o país 

atravessa, que a cidade atravessa, se o Executivo escutar o que essa casa diz, 

essa casa continua na rua, essa casa continua ouvindo a população. Se a 

prefeitura fosse abraçar toda mão de obra que nossa cidade tem para empregar, 

mas não vai conseguir. É preciso que o prefeito secretariado converse com os 

empresários que abram uma linha para que possamos trazer empresas para nossa 

cidade aproveitar a localização geográfica que nossa cidade tem, nós precisamos 

aproveitar a proximidade com as estradas para trazermos empresas, nós não 

podemos nos fechar, assim como foi feito há anos atrás. É preciso entender quL 

os tempos são outros, é preciso tratar a iniciativa privada com respeito, é preciso 

atrair empreendimento para a cidade, mas dessa maneira como o Executivo vem 

se comportando fica impossível. Agradeço mais uma vez a todos vocês que vêm 

me auxiliando, me acompanhando nesta luta. Quero dizer que fiquem com Deus. 

Não poderia deixar passar em branco. Quero parabenizar aos geógrafos pelo dia Le.  
Câmara Municipal de Seropédica 
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do geógrafo. Eu como historiador tenho uni pé na geografia. Eu quero 

parabenizar todos vocês pelo dia e quero aproveitar também e dá os parabéns 

para o vereador Hugo que na data de ontem completou mais uma primavera, 

muita saúde, muita paz e tudo de bom na vida. Grande abraço a todos! 

Presidente: Convido o vereador Bruno a fazer o uso da palavra. Vereador 

Bruno: Queria deixar registrado aqui, presidente. A indicação que eu fiz ao 

Executivo para que monte um projeto e que coloque ambulância igual era 

antigamente em cada bairro ou apenas nos Bairros distantes do centro da cidade, 

tendo em vista quando o munícipe passar mal, quem não tem carro fica ruim de 

ser atendido e a Samu fica distante da maioria dos Bairros do município, então 

seria de extrema importância que o Executivo tome ciência, tenha carinho ao 

analisar esse projeto e que coloque em pratica para atender toda população. 

Muito obrigado obrigado presidente! Presidente: Com a palavra vereador Anderson 

Vereador Anderson: Quero dizer que estou à disposição dos demais colegas 

desta casa, do jurídico, para que a gente analise a questão da CPI e vamos P 
estudar, ver a melhor forma possível para que possamos cobrar mais seriedade 

por parte do Executivo e investigar tudo que foi feito até agora. Só presidente! 

Presidente: Com a palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Quero só lembrar 

que amanhã nós temos uma audiência publica por parte da Prefeitura Municipal. 

de Seropédica, então vai ser nesta casa as 14:00 horas, desculpa é 15:00 hora 

Quero convidar a população, porque é uma audiência pública por parte técnica 

da prefeitura, deve ter o secretario de fazenda, deve ter o controlador, então os 

vereadores vão estar aqui. Eu pedi até algumas informações a eles sobre 

algumas coisas, mas também não mandaram pra mim. Amanha estarei aqui, 

quem tiver interesse, todo mundo trabalha também, quem tiver disponibilidade, 

vai ser aberto ao público também. Eu acho interessante a população participar. 
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Tenho certeza que todos os vereadores estão aqui e nós vamos fazer muitas 

perguntas na área financeira. É uma oportunidade para nós sabermos como está 

a saúde financeira da nossa cidade, então só estou passando aí para lembra a 

galera que amanha às 15:00 horas na Câmara Municipal. Muito obrigado! 

Presidente: É muito importante que o povo de Seropédica esteja amanhã aqui às 

15:00 horas, porque vai está presente os secretários. Vocês vão poder fazer 

perguntas à vontade. As vezes o munícipe culpa a Câmara por uma coisa que a 

Câmara não tem culpa. Vamos supor assim: a caneta é na mão do Executivo, 

então o vereador não pode asfaltar a rua, o vereador não pode trocar lâmpada, o 

vereador não pode trocar a manilha, o vereador pode pedir. O nosso trabalho 

está sendo feito. Nós vamos abrir essa CPI para ver se realmente é verdade, se 

existe esse médico. Amanhã o secretario vai estar aqui e o senhor tem realmente 

a liberdade de fazer perguntas. Vereador Hugo: Senhor presidente! Amanhã é 

prestação de contas do que foi gasto na educação, na saúde. Não é especifico de 

nenhuma secretaria. E orçamento das finanças da cidade. É importante que o 

prefeito entenda que precisa está aqui o secretario de fazenda, não adianta 

mandar mais pessoas aqui, porque vai dá problema, aqui é gravado. O resultado 

disso aqui vai ser informado ao tribunal de contas, ao Ministério Público. Então, 

tem que ser secretário, se chegar aqui na Audiência Pública o cara que nem 

nomeação tem, vai dá problema. Eu só estou pedindo ao governo que ele 

entenda que é uma questão técnica, porque está um boato que vai vir pessoa que 

não tem nada haver, aí é desrespeito mais urna vez com essa casa aqui. 

Podíamos convocar o prefeito aqui. Até pra gente saber se existia médico ou 

não, pra ele dizer. O nosso presidente Dedé pediu os extratos. Se tinha dinheiro 

na época do Martinazzo, então isso aí acabou. Eu quero saber o seguinte: tinha 

dinheiro ou não tinha? Essa questão é feita três vezes no ano só não lembro o 
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mês. São três oportunidade que nós vereadores como a população ela tem deles 

explicarem o que está sendo gasto. Percentual de folha, isso é obrigação! É a lei 

de responsabilidade fiscal. Tem que se fazer essa audiência pública. E aí está na 

hora de perguntar sobre financeiro. Então, gente. Só isso! Pra gente saber da 

questão financeira cia cidade. Temos que ter os dados do governo. Para que ele 

mande pessoas que realmente tenha a responsabilidade técnica para que nós 

possamos tirar as nossas duvidas. Muito obrigado! Vereador Bruno: Pela 

ordem presidente! Presidente: Com a palavra vereador Bruno. Vereador 

Bruno: Pegando a fala do senhor presidente e dizer que os vereadores não 

podem asfaltar rua e nem colocar iluminação nos postes. Isso tem que ficar bem 

claro para todos os munícipes ter ciência do que pode um vereador, o que um 

vereador faz, então eu quero deixara aqui também minha indignação por alguns 

ataques que eu estou sofrendo em redes sociais. É o seguinte: o salário de 

vereador não pode colocar as coisas em campo, não é verdade presidente? Não 

podemos tirar do nosso salário para colocar tela em campo. Então, antes de 

cobrar é muito importante saber o que esta sendo cobrado. Estou sendo muito 

criticado pelo simples fato de alguns munícipes achar que eu tenho obrigação de 

fazer essas coisas. Eu não sou Executivo, eu sou legislativo. Só essa indignação 

que eu queria passar para vocês. Presidente: Na verdade muitas pessoas não se 

ligam na política e eles acham que o vereador é igual ao Executivo, E obrigado a 

asfaltar rua. O papel do vereador é fiscalizar. É criar leis. .Aprovar os projetos do 

Executivo. Isso é o trabalho do vereador! O vereador pode pedir para asfaltar a. 

rua no km 40 por exemplo, o vereador é vereador do município, não tem 

nenhum aqui vereador de um Bairro, mas as vezes as pessoas não sabem de 

política. O vereador Anderson tem uma cratera na rua dele que não dá para 

passar, como ele vai fazer em outro lugar? Não é nada disso, quem tem que 
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fazer é o Executivo. As pessoas tem que separar essas questões. Estiveram aqui 

presente os seguintes vereadores: Dedé, Bruno, Ivan, Huguinho„knderson, 

Lucas, Nando e Aguinaldo Luis. Não havendo mais nenhum vereador a fazer o 

uso da palavra, encerro a presente reunião. Marcando a próxima sessão para o 

dia 31 de maio do ano corrente às 14:00h. Obrigado! Boa tarde! Que Deus 

acompanhe todos vocês! 
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